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ACTA N2 169-202 2
De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En la cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los veintiséis dIas
del mes de mayo del dos mu veinte y dos, siendo las dieciséis horas, convocadas por
el señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro Moncayo, quien
preside Ia sesión, se reünen en sesiOn ordinaria de Concejo, las señoras Concejalas y
señores Concejales, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota Vicealcalde; Lcdo. José
Alejandro Cabascango Alemán; Ing. Luis Miguel Campos Maldonado; Msc. Miryam
Jeaneth Rodriguez Nicolalde; Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, concurren los
señores Directores Departamentales; Ing. Patricio Cabascango, Director de Gestión
Ambiental; Ab. Ivonne Coloma, Asesora Interna; Mtr. Rodrigo Pinango, Procurador
Sindico; actüa como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Alcalde, muy buenas tardes señoras, señores Concejales, señoras y señores
Directores, en este momento vamos a dar inicio a la sesión ordinaria de Concejo
Municipal, señorita Secretaria sIrvase constatar el quorum reglamentario por favor.

Señora Secretaria, muy buenas tardes con todos los presentes, permItame
informarle señor Alcalde que contamos con el quOrum reglamentario para esta
sesión ordinaria de Concejo Municipal.

Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sirvase poner en consideración
el orden del dia por favor.

ORDEN DEL DIA:
t- APROBACION DEL ACTA No. 168-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL D1A

JUEVES 19 DE MAYO DE 2022.

2.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa, tiene la palabra señor
Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno muchas gracias
señor Alcalde, companeras Concejalas, compañeros Concejales, parte jurIdica,
señorita Secretaria y señores Directores, elevo a moción que se apruebe el orden
dia.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.
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Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, apoyo Ia moción señor
Al cal d e.

Señor Alcalde, sirvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la
m oci on.
Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sirvase dar lectura el primer punto del mismo por favor.

PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA No. 168-2022, DE LA SESION
ORDINARIA DEL DIA JUEVES 19 DE MAYO DE 2022.

Señor Alcalde, observaciones al acta por favor, tiene Ia palabra señor Concejal Ing.
Luis Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, bueno muy buenas tardes
con todos señor Alcalde, una vez que he procedido a revisar el acta nñmero 168, he
encontrado dos observaciones, que hare ilegar a Secretaria Genei-al para que sean
corregidos, con eso elevarIa a moción para que se apruebe el acta 168.

Señor Alcalde, Señor Alcalde, quién apoya la moción.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, apoyo Ia moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, al no existir más
observaciones, a favor de la moción.
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ñora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, con las observaciones
realizadas, a favor de Ia moción

Señor Alcalde, me abstengo, por no haber estado presente en Ia sesión anterior.

Señora Secretaria, por mayorIa de votos se aprueba el primer punto del orden del
dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por mayorIa de votos el primer punto

del orden del dIa, sIrvase dar lectura el segundo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 450 - EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION DEL ACTA No. 168-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 19 DE MAYO DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO, RESUELVE; POR MAYORIA DE VOTOS APROBAR EL ACTA No. 168-
2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL D'A JUEVES 19 DE MAYO DE 2022, CON
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS.

SEGUNDO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señora Secretaria, permitame informarle señor Alcalde, que no tenemos

comunicados recibidos en Seci-etarla General.

SeñorAlcalde, al no tenet' comunicados recibidos en Secretarla General del Concejo
Municipal, se da por terminada la sesiOn ordinaria del Concejo Municipal,
agradeciendo Ia presencia de los companeros Concejales, muchIsimas gracias y una
linda tarde a todos.

Siendo las 16h11, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
este dIa.

© (02) 3836560

® www.pedromoncayo.gob.ec

Calle Sucre No. 981 (Parque Central)



-

AL D EL G M
At

L CANTON P 0 MONCAYO

Ing. Edgar;jcamiro Alcocer Pujota
VICEALCNLDE GAD MUNICIPA DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

/7
Alemán

CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

Msc. Mirya \je.4h Rodriguez Nicola
CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO

IngLuis Miguel Campos Maldonado
/tONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL

CANTON PEDRO MONCAYO

Abga Janet Rodriguez Pazmiño
CONCEJAL GAD MUNICIPAL DEL

CANTON PEDRO MoNcAYo

7 JVL- j.
e Ab(L1 ia areteCurlThal

SE.JFkTARI DtUNItt1PM
CANTON P DRO ONCAYO


